2024年11月29日 星期五 责编:徐徐 王妙妙 美编:张靖宇 审读:邱立波



童话世界里,每一个角落都充满着惊 喜与感动。这里有小白兔与玫瑰的暖心互 助,它们用善良编织情谊的纽带;有小猴 子仗义地帮小刺猬捡回帽子,小小的善举 点亮友谊之光;还有那在水中摇曳着孤独 身影的可怜热带鱼,它的故事又将如何展 开?更有慢吞吞先生带着他独特的节奏, 缓缓踏入我们的视野。让我们一同走进这 些精彩纷呈的童话天地,去探寻那些藏在 故事背后的纯真与美好,开启一场充满奇 幻与温情的童话之旅吧。

# 镇海区实验小学307班 王梓铭(证号2408579) 指导老师 章燕君

在一个遥远的大山里,住着一

一天,一个公主去山里玩,被魔 王发现了。凶狠的魔王把公主关进 了笼子里。国王听后非常伤心,派出 了很多士兵去营救公主。结果,不仅 没有救回公主,反而丧失了许多兵 力。大家议论纷纷,有的说,国王的士 兵实力太弱了,打不过魔王。有的说, 是没有好的计策才没有成功……国 王疼爱自己的孩子,想不计一切救回 公主。于是,召集了大臣一起商量对 策。有的说,所有兵力一起在人口进 攻。有的说,打败魔王最好的办法是 调虎离山之计……最后,国王同意了 "调虎离山"的办法。先派出一小部分 兵力,激怒魔王,并诱导它到山的另 一侧战斗;主要的兵力攻进城堡,击 垮虾兵蟹将。等魔王发现时,为时已 晚,大家已经迅速地救出公主,并且 把魔王的城堡给炸毁了。

魔王发现自己的栖身之处已 毁,且有大批的军队杀过来,仓皇逃 走了。

小城又恢复了往日的平静。

# 鄞州新蓝青学校206班 徐圣尧(证号2412388) 指导老师 曹丽君

有一天,动物王国举办了一次 动物跑步比赛。小马、小兔、小狗、小 猫、小老虎、小狮子和小猎豹都来参 加比赛了!

比赛开始啦!第一场是预赛,参 赛选手分别为小马、小兔、小狗和小 猫。刚开始的时候,多数选手都很紧 张,只有小马看起来比较轻松。"嘟 -"裁判吹响了哨子,它们一起冲 出起跑线。小马速度最快,暂居第 一。可是快到终点线时,它们都开始 冲刺,最终小狗反超了小马!这一轮 比赛小狗获得了小组第一,它成功 讲人决赛!第二场的预赛选手是小 老虎、小狮子和小猎豹。裁判又一次 吹响哨子,小猎豹率先冲出起点。小 狮子也想争先,可是他一着急,起步 的时候反而摔跤了。小老虎紧跟而 上,很快就追上了小猎豹。可小猎豹 哪敢放松啊,他加速冲过终点,领先 小老虎顺利进入了决赛。终于等来 了决赛。小狗和小猎豹将逐出冠亚 军。比赛过程中,自我感觉良好的小 猎豹以为自己比小狗跑得快,就放 松了警惕。结果,小狗趁着这个机会 拼尽全力冲向终点,导致小猎豹怎 么追也追不上,第一个冲过终点的 自然就是小狗了。小猎豹真后悔,回 家路上,他对妈妈说:下一次跑步我 一定不骄傲,一定夺第一!

# 鄞州区惠风书院306班 吴然(证号2410376) 指导老师 全艳丽

慢吞吞先生做什么事都慢吞吞 的,无论是吃饭、睡觉……都慢吞吞

一天,他准备去上班。他慢吞吞 地起了床,先睁开眼,再把被子慢慢 掀开,然后再慢慢地爬起来,这一 弄,十分钟就过去了!

他慢吞吞地下了床,穿好了鞋 子,再走出卧室,来到卫生间,开始 慢慢地挤牙膏。他老婆提醒他,上班 快要迟到了。他只好加快了一点速 度,等到他全都弄完的时候,已经过 了一个小时。他老婆无语道:"你怎 么会这么慢,快一点。"这句话,他每 天能听到很多遍,他好像不听到这 个"慢"字就不舒服。

晚上,慢吞吞先生下班了。他慢 吞吞地在大街上走着路,看了一看 表,呀,已经到九点了,他老婆还等 着呢,他只好换了出行方式,选择坐 公交车。

终于他到了家,再一看表,呀! 已经是晚上11点了。他慢吞吞地吃 完晚餐,开始洗漱,他想,为什么我 会这么慢呢?他想着想着,就慢慢进 入了梦乡。

## 鄞州区堇山小学308班 李若安(证号2412946) 指导老师 冯赛红

保罗的院子里,种了很多蔬菜。 到了丰收的季节,院子里长满了各 种果实,有西瓜、柚子、苹果、黄桃、 土豆、倭瓜、豌豆、玉米……

-天晚上,有位不速之客溜进 了院子,他想要把这些果实占为己 有。这时,保罗已经进入梦乡,于是, 果实们决定临时组成保卫联盟。

小偷已经蹑手蹑脚地进入了院 子。豌豆一鼓作气,把肚子里的豆子 像机关枪一样射向小偷。玉米向后 一仰,再向前一甩,玉米粒像小石籽 一样投向小偷。倭瓜纵身一跃,砸到 小偷的脚上。

小偷连忙把院子里的一个铁桶 戴在了头上,打算重新对果实们下 手。因为有了铁桶的保护,豌豆和玉 米都打不痛他。

这时,西瓜藤突然用力一拉,把 西瓜甩到了小偷的头上,铁桶被砸 瘪了。土豆从地里冒出来,它们的茎 死死缠住了小偷的脚,让他寸步难 行。萝卜拔地而起,像无人机一样旋 转着飞向小偷,它的叶子将小偷的 脸抽得生疼。

小偷受不了了,一把鼻涕一把 泪,落荒而逃。

天亮了,保罗来到了院子给果 实们浇水。神奇的是,院子里如同 什么都没发生过一样。果实们知 道,只有辛勤劳作的主人才有资格 享用它们。



镇海区骆驼中心学校403班 袁雨恬(证号2403684) 指导老师 郑嘉瑜



宁海县城西小学302班 秦珥庭(证号2404049) 指导老师 赖静莹



余姚市东风小学东风校区304班 陈则允(证号2403718) 指导老师 翁齐敏

# 镇海区实验小学305班 潘辰瑞(证号2408551) 指导老师 胡丹

从前,有一座小岛,小岛上有一 个富有的国家,里面住着一群简单 而又快乐的老百姓,他们的脸上洋 溢着幸福快乐的笑容。

有一天,国王的城堡里来了一 位凶狠的老巫婆。她拿出魔杖,左摇 摇,右摇摇,嘴里念了一串咒语,国 王瞬间变成了一个眼神空洞、浑身 僵硬的傀儡。老巫婆让国王往东,他 不敢往西。老巫婆控制着国王,让国 王对他的老百姓们增加税收。

从此,老百姓们过上了艰苦贫 困的日子,大家饭也吃不上,衣服也 破破烂烂的,苦不堪言。这座小岛从 此失去了往日的光彩……一片荒芜 的景象。

位勇士路过这座小岛,看 到了这一幕,愤怒不已。他拿上宝 刀,骑上骏马,冲去城堡。老巫婆看 到勇士,吓得惊慌失措,转身就要 跑。勇士一把抓住了老巫婆,拔出那 闪闪发光的刀,杀死了老巫婆。国王 又变回了之前那个善良的国王,眼 睛变得炯炯有神。国王清醒后,他感 激地对勇士说:"谢谢你,勇士,是你 救了我,救了我们的老百姓!我希望 你留下来做我的大将军。"可是勇士 说:"我不能留在这里,还有更多的 人需要我的帮助!"说完,勇士就离 开了这座小岛。

国王把扣税的钱都还给了老百 姓们,老百姓们又过上了幸福快乐

## 鄞州区革山小学313班 王子彦(证号2412989) 指导老师 郑晓雨

一个阳光明媚、万里无云的星期 天,小白兔看到小河边有一朵快凋谢 的玫瑰花。她的花瓣零零落落地撒了 一地,仿佛在悲伤地哭泣。小白兔一 时心软,将玫瑰花小心翼翼地捧回了 家,栽到花盆里悉心照顾。小兔子每 天给她浇水、放音乐,还会跟她愉快 地聊天……渐渐地,玫瑰花长得又茂 盛又红艳,还散发出清淡又香甜的气

有一天,小白兔带着玫瑰花到 森林采蘑菇。可是,她被凶恶的大老 虎盯上了。老虎恶狠狠地大吼一声: "那只肥嫩的大兔子,你要成为我的 晚餐了!"小白兔被他吓了一跳,也 忘记了逃跑,待在原地瑟瑟发抖。小 兔子绝望地闭上了眼睛,流下了一 两滴晶莹的泪水,滴到了玫瑰花上。 只见,玫瑰花闪着光芒,变成一个长 着翅膀、在空中轻盈跳舞的仙女。她 拿着魔法棒对着老虎念起了咒语, 老虎刹那间就变成了一只青蛙。原 来,她是玫瑰花仙女。小白兔在她受 重伤时救了她。现在她恢复了,也保 护了小白兔。

## 鄞州新蓝青学校304班 钱浩辰(证号2412421) 指导老师 韩秀秀

夏天的一个早晨,晴空万里,公 园里一片生机勃勃的景象,小草看 见了点点头,小花看见了绽开最美 丽的笑脸。一对好朋友小刺猬和小 猴哼着歌,蹦蹦跳跳地来到公园里

突然一阵风吹过,小刺猬的遮阳 帽被风吹起,随着风在空中旋转。"这 可是妈妈给我新买的帽子啊!"小刺 猬追着帽子拼命地跑。帽子越飞越 高,调皮的风娃娃把帽子挂在了大树 上,小刺猬急得像热锅上的蚂蚁团团 转。小猴看到眼前这一幕,安慰小刺 猬说:"没关系,我来帮你。"只见他灵 活地爬上树,双脚踩在两根粗壮的树 枝,一手握紧树干,一手抓住帽子,小 心翼翼地爬了下来。小猴把帽子还给 了小刺猬,小刺猬开心地说:"谢谢 你,帮我拿回了帽子。"小猴微笑着回 答:"不客气,朋友之间本来就应该互 相帮助。"阳光照在两个好朋友的笑 脸上,真美呀!

# 镇海区实验小学308班 张芮忻(证号2408592) 指导老师 穆芳妤

一天晚上,我正在沉睡,被两个 小女孩带上了车,来到了她们的家, 被放在了餐桌上。

于是,我每天都能看到一家人在 餐桌上吃饭。偶尔女孩还会在桌子上 写作业看书,时不时也会来给我喂 食。她还会给我换水,在干净的水里 游泳也是我最喜欢的事情。

孩子妈妈是个特别大条的母亲, 只要女孩们愿意干的事情她都会让 她们自己做,于是就经常发生下面一 幕:女孩最喜欢给我换水,却总是把 我和水一起倒了出去,接着又慌里慌 张大叫妈妈快来。每当这时候,妈妈 就会一把抓起我扔回鱼缸里,每次我 都担心自己是不是要没命了。随后, 女孩哗啦一下打开水龙头,冲浪的感 觉又惊险又刺激。一阵眩晕后,女孩 摇摇晃晃地又将我放回了餐桌。

有一天,我睡了很长时间,一动 也不动,大家都以为我死了,居然把 我扔到了垃圾桶,就这样,我成为垃 圾中的一员。